
作成：金沢市市民協働推進課

ひな祭りをテーマに飾り付けされた会場で、

みんなの笑顔があふれる

まちづくりサロンを開催しました！



今回のまちづくりサロンは、地域の皆さん、市の職員などが一緒になって
『みんなが楽しい「鯉こいまつり」の未来を考えよう」をテーマに楽しく話し合いました！

まちづくりサロンのチラシ



＜ランキング結果＞

１位（11票） 小さいこいのぼりを各玄関先に！（みんなでお祭りに参加しよう）

２位（９票） 川のライトアップ　昼も夜も楽しいお祭！

３位（８票） キッズコーナー（子供もちつき、缶かん積大会など）

４位（６票） 子供を中心に若いお父さんガンバレ!!お母さんも♡

私には断捨離あなたには必需品～もってけ市～

屋台の充実

千年の鯉（恋）まつりになるイベントにするぞ！

町会の歌を作る（皆で歌おう）

横３映え!!フォトコンテスト!!

後継者を育てよう（こいのぼり付ける、キリコの飾り付け）

きりこの担ぎ手を町外から大募集!!

キリコの盛り上げ！

白バイ試乗会

ＴＶが来る来る話題をつくろう!!

健康こいこい（ダンス、ヨガ、体を動かすゲーム等）

胃袋をつかむ!!五大Ｂ級グルメ!!（ワッフル、焼きそば、フランクフルト、今川焼、ライスカレー）

５位（５票）

８位（４票）

10位（３票）

その他

これは、参加者から出された
たくさんのアイディアを
グループで話し合って絞り込み、
最後に１人３票で全員が投票した結果です！

【注意】
ここで出されたアイディアは、すぐに実行する
ためというより、今後のまちづくりを進めていく
ためのアイディアの「ネタ」として欲しいという
ものです。

アイディアのランキング



感想を

いただきました

横川３丁目町会 大野さん

サロンの様子

主催者からの

ご挨拶

横川３丁目町会 北村町会長 金沢ファシリテーターズ しげっきー

笛の演奏で

会場を盛り上げました

横川３丁目町会 お祭りタケちゃん

鯉こいまつりについて

お話いただきました



まずは個人で意見だし

『みんなが楽しい「鯉こいまつり」の
未来を考えよう』というテーマで
アイディアを書いていきました



それぞれが出した意見を
グループで共有し、
３つに絞りました！

意見の整理



発表タイム！



各グループのアイディア①



各グループのアイディア②

私たち金沢ファシリテーターズが

サロン開催のお手伝いをしました！



各グループのアイディア③



各グループのアイディア④



プレゼント大会☆

投票タ～イム♪

１番はこれ！

どれが
良かったかなぁ？投票の結果、

アイディアに順位が

付けられました☆



サロン参加者の声

●意見が出しやすい雰囲気で良かったと思います。

●いろんな考えが聞けました。時間が長く感じなかったです。

●いろんなことをしたり、たくさんお話をしてもらってとても楽しかったです。

●横３のことをまっすぐに考えている人が多く、うれしく思いました。

●楽しく、あっという間でしたが、これを今後に生かせたらいいと思いました。３回目も待ってます！

●いろいろな場所でサロンがあり、問題は様々ですが、芯は同じように感じました。

●楽しいひとときを過ごすことができて、よかったです。

●まわりのサポートがよく、スムーズに進行できてよかったです。

●今後、このような活動があったらまた参加してみたいと思います。

●楽しく鯉こい祭りのことを話し合い、１人より２人、２人よりみんなで話し合い、みんなが楽しめる祭りにしたいです。

●お祭りの昔の話も聞けました。貴重なお話でした。お祭りの成り立ちが知れました。

●ますます絆がつながる、ぬくもりのある行事ができますように…。

●今回の結果を我々も持ち帰って地域の行事を考えるネタにしていきたいと思います。

●今年の鯉こい祭りの成功を祈ります。

●これをきっかけに良い町会になるといいですね。みんな楽しそうでした！

●高齢化が進み、行事も大変だけど、続けていくことが大切です。子供たちも手伝うことが、長く続くことかな。

●鯉こい祭り、少し変わるといいです。

●「鯉こい祭り」という楽しいお祭りは、ぜひ続けていってほしいです。

●鯉こい祭りに対して、それぞれの年代に「想い」があることが分かりました。

●なごやかな雰囲気の中で楽しい会議ができました。

●提案した事をいかに実行していくか、これからが大事で大変です。

●光明まつりの事を真剣に考えることができ、いろいろアイディアが出て楽しかったです。

●和気あいあいとした雰囲気でいろんな意見が出たので、良かったと思います。

●町外の方の意見や町内の方の意見がたくさん聞けたので良かったと思います。

●横３サロンに参加して、普段意識していなかった祭りの意味について考えることができました。

●みんな、それぞれいろんな想いがあり、それを感じることができて良かったです。

●町会の仲間意識が高まり、充実した時間が持てました。

●お祭りも盛り上がり、素晴らしい行事になると思います。

●多くの案が出され、次の具体策に進む良い指針になった。

●難しい問題も出てくると思いますが、この話し合いが第一歩になると思います。

●久々の横３サロン、外は寒いけれど熱く盛り上がったと思います。

●鯉こい祭りがこれからも永く続いていってほしいなと心から思いました。

●普通の会議ではこんなに面白くなかったし、こんなにたくさんの意見が出なかっただろうと思います。

●今年のお祭りは新しい事が増えて、ますます楽しみになりました。

●子供も楽しめるので、将来ずっと３丁目に住みたいと思ってもらえるよう、思い出深いものになると嬉しいです。



かなざわまちづくりサロンin横川３丁目【平成31年２月17日（日）開催】
◆主催 ： 横川３丁目町会
◆共催 ： 金沢市
◆運営＆進行 ： 金沢ファシリテーターズ


